

Quito, abril del 2019.

INFORME ADMINISTRATIVO, ECONÓMICO Y FINANCIERO DEL GERENTE DE RECARMET CIA. LTDA. A LA JUNTA DE SOCIOS POR EL EJERCICIO 2018

INTRODUCCIÓN:

Estimadas y estimados Socios de REPARACIONES Y CARROCERÍAS METÁLICAS RECARMET CIA. LTDA., en mi calidad de Gerente General y en concordancia con el marco legal y normativo que nos rige así como nuestro Estatuto Social, pongo en conocimiento y consideración de la Asamblea General de Socios, el informe de gestión por el ejercicio económico 2018.

El año 2018 inició con expectativas de incertidumbre para la economía ecuatoriana, los Organismos Internacionales establecían proyecciones de crecimiento negativos.

Con el propósito de identificar y llevar a cabo las mejores oportunidades posibles para el crecimiento de la empresa, se realiza un análisis del mercado, la competencia y sus actividades en el negocio continuamente y esto permite a la gerencia establecer estrategias de desarrollo en la prestación de los servicios

Agradeciéndoles la confianza que tuvieron al designarme como Gerente de la sociedad, me reitero a su entera disposición para aportarles cualquier información adicional que ustedes consideren necesaria en relación con el informe que ahora someto a su consideración

DESARROLLO DEL INFORME:

Como gerente general de REPARACIONES Y CARROCERÍAS METÁLICAS RECARMET CIA. LTDA., me complace presentar a ustedes el informe anual de gestión del período correspondiente al año 2018

Las cifras económicas que arroja el ejercicio del 2018 son muy satisfactorias, este año nuestra utilidad es de veinte y nueve mil seiscientos ochenta y nueve con treinta y ocho centavos (\$29 689,38) superando por demás las expectativas que se tenían al iniciar el año

1. Análisis Del Estado De Situación Financiera:

	2017	2018	VARIACIÓN	%
ACTIVOS	120.747,39	265.124,01	144.376,62	119.57%
PASIVOS	69.478,48	201.365,56	131.887,08	189.82%
PATRIMONIO	5.285,50	34.069,07	28.783,57	544.58%

Como podemos observar hay una variación considerable en todos los componentes del estado de situación financiera por lo que se hace importante analizar las cuentas que producen esta variación:

	2017	2018	VARIACIÓN	%
CAJA - BANCOS	41.295,63	71.606,11	30.310,48	73.40%
CLIENTES	18.023,84	133.778,31	115.754,47	642.23%
PROVISIÓN CUENTAS INCOBRABLES	191,47	191,47	0,00	0%
ANTICIPO PROVEEDORES A	21.724,76	14.587,42	-7.137,34	-32.85%
CUENTAS POR COBRAR EMPLEADOS	1.100,00	1.150,00	50,00	4.55%
IMPUESTOS	32.676,63	38.075,64	5.399,01	16.52%
INVENTARIO	6.118,00	6.118,00	0,00	0%
TOTAL ACTIVO	120.747,39	265.124,01		

	2017	2018	VARIACIÓN	%
CUENTAS POR PAGAR EMPLEADOS	21.668,00	26.149,71	4.481,71	20.68%
IMPUESTOS POR PAGAR	1.977,56	11.198,85	9.221,29	466.30%
CUENTAS POR PAGAR PROVEEDORES	27.162,76	133.905,20	106.742,44	392.97%
ANTICIPOS CUENTAS	4.352,00	13.250,70	8.898,70	204.47%
PROVISIONES	14.318,16	16.861,10	2.542,94	17.76%
TOTAL PASIVO	69.478,48	201.365,56		

	2017	2018	VARIACIÓN	%
CAPITAL	403,00	403,00	0,00	0%
RESERVAS	406,61	406,61	0,00	0%
RESULTADOS	4.475,89	33.259,46	28.783,57	287.84%
TOTAL PATRIMONIO	5.285,50	34.069,07		

Todas las obligaciones que se tienen tanto para con la administración tributaria, como para la administración municipal, están canceladas al día y sin ninguna novedad.

Los sueldos son cancelados mensualmente y los beneficios a los que tienen derecho los trabajadores fueron cancelados en las fechas previstas por la ley.

Las cuentas que se mantienen con los proveedores son canceladas su mayoría en un plazo de treinta días a partir de su fecha de registro.

2. Análisis del Estado de Resultados:

	2017	2018	VARIACIÓN	%
INGRESOS	267.980,17	378.416,59	110.436,42	41.21%
GASTOS	47.027,86	51.635,40	4.607,54	9.80%
COSTOS	174.968,90	297.091,81	122.122,91	69.80%
RESULTADOS	45.983,41	29.689,38	-16.294,03	-35.44%

Con respecto a los números arrojados para el año 2017, podemos ver que pasamos a tener unos ingresos superiores en 41.21%, pero así mismo los gastos aumentaron en un 9.80% y los costos en un 69.80%.

Se evidencia un buen manejo y administración ya que a pesar de que en el año 2017 se logró obtener una utilidad superior, en 2018 la empresa arrojó nuevamente una utilidad de \$29.689,38 lo cual demuestra el buen año vivido a pesar de haber disminuido las utilidades netas en un 35.44% con respecto al 2017.

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES:

Los resultados que hoy presento, son producto del compromiso y del arduo trabajo realizado por cada uno de los integrantes de REPARACIONES Y CARROCERÍAS METÁLICAS RECARMET CIA. LTDA.

Es necesario referirme a los aspectos de la economía nacional, que cierran el 2018 con grandes retos, el entorno internacional que enfrenta el Ecuador puede ser o negativo o tolerable, tanto en términos del desempeño de la economía global y de la economía interna.

Para finalizar quiero expresar mis más sinceros agradecimientos a los señores Accionistas y de igual forma a todos y cada uno de los colaboradores de la Compañía sin cuyo apoyo no sería posible el desarrollo de nuestras actividades y el logro de los resultados obtenidos.



Sr. Hernán Freire

GERENTE